

约上好友 来同安潮玩一“夏”

同安区“环东风情季”系列活动明天正式启动,将持续至8月31日

晨报记者 林燕萍 通讯员 余雪燕

炎炎夏日,你想去哪里消暑?快约上三五好友,来同安潮玩一“夏”!7月8日,同安区“环东风情季”系列活动将在厦门方特旅游区拉开帷幕,并将持续至8月31日。本次活动以“食、游、购”为基础,“娱、体、演”为亮点,将推出方特啤酒音乐节、“电音+美食+村品”渔村啤酒节、滨海浪漫线潮玩活动、文旅商惠民促销活动/产品等四大系列主题活动,聚合文、旅、商等多元元素,多维度讲述环东海域人文、历史、风情故事,形成“文旅有引力、产业有活力、消费有动力”的积极氛围,带动同安文旅产业高质量发展。

沙滩、海风、美食、美景……活动充分利用滨海旅游浪漫线优良的自然生态和人文历史资源,挖掘同安湾沿线发展潜力,串联老城区资源,打造夏日旅游盛宴,让市民游客充分感受同安新城的风情魅力。

活动期间,方特啤酒音乐节



△同安湾沿线风景美不胜收。夏海滨 摄



△同安夜市美食令人垂涎欲滴。

市集等,吸引市民群众逛吃打卡,进一步丰富夜间经济。届时,潘涂海蛎、莲花高山茶、蔗内米粉等“一村一品”将集中亮相活动现场,推介同安优质农产品,以特色引擎助推乡村振兴,激活乡村旅游活力。

滨海浪漫线潮玩活动包括全国青少年帆船联赛、厦门环东·海上田径争霸赛、金鸡优秀电影展映等文艺、体育赛事,以及环东浪

漫线海滨集市、波特曼海星七号潮流夜生活等,通过高品质赛事和项目活动,为新城发展赋能。

文旅商惠民促销活动/产品则将串联方特旅游区、特房波特曼、宝龙广场等新老城区景区、酒店、城市综合体资源,推动文、旅、商联合让利;并开展K歌大奖赛、DJ电音之夜等全民性文娱活动,激发消费潜力,打造消费热点。

活动安排

- 7月8日-8月31日:方特啤酒音乐节、次元狂欢节、傣族泼水节、丛林电音节
- 7月14日-16日:欢渔后田行·食美味鲜虾卷
- 7月28日-8月3日:炫蛎潘涂夜·逛海蛎夜市
- 8月4日-8日:丙洲尝·特色煎蟹
- 8月11日-15日:浦头风情小镇品·滋补土龙汤
- 7月8日-8月31日:波特曼号蓝鲸奇遇记-夏日绮妙城堡大冒险、小镇夜市·FUN享时光、同安首届全民K歌大奖赛-厉害了我的歌、路野房车私家团2天1夜精品线路·趣游一“夏”滨海度假游
- 7月下旬-8月31日:全国青少年帆船联赛、厦门环东·海上田径争霸赛、金鸡优秀电影展映、首届武盛同安功夫争霸赛、环东浪漫线海滨集市、浪漫线滨海海水运动度假区体育项目、厦门沙滩排球公开赛、厦门沙滩足球公开赛、波特曼海星七号啤酒屋享·潮流夜生活

中山路首家智慧健身房开放

晨报讯(记者 仇慧亮)古朴清幽的南洋骑楼、流光溢彩的绝美夜景、琳琅满目的美味小吃,构成别具特色、令人流连忘返的厦门中山路。近日,中山路首家智慧健身房——厦门智慧健身房文安站在文安社区揭牌开放。

昨日,记者走进厦门智慧健身房文安站看到,传统的闽南原木屋顶让人眼前一亮,跑步机、健身车、划船器等各种崭新的体育器材整齐排列。一些市民通过免费预约,抢先体验了该健身房的各种智能健身器械。据介绍,厦门智慧健身房文安站拥有健身运动区、智能储物区、健身指导区、衣物更换区等功能分区,实现智能设备全覆盖,不仅可刷脸入场、储物,在各种器械上还可体验智能播放音乐、实时获取健身数据等功能。厦门智慧健身房文安站开放时间为每天9点至21点,市民关注“厦门1健身”公众号,通过实名注册认证、购买保险后即可免费预约入场,比如购买一份10元的保险,就可以在1年内免费预约入场。

在武汉读书的大学生吴羿放暑假后回到厦门,听说中山路首家智慧健身房开放,第一时间过来体验。吴羿向记者表示:“之前



市民来到厦门智慧健身房文安站进行锻炼。记者 王伟 摄

这个智慧健身房试运营的时候,我就来过一次,今天算是第二次过来了。我上手练了会儿椭圆机和跑步机,感觉这边场地虽小,但该有的设备都有,想入场只要提前预约一下就可以了,真的非常方便!”同样在该健身房锻炼的市民林先生说:“我平时会经常去一些私营健身房运动,今天是第一次过来体验一家面向大众的公益型健身房。体验一圈下来,我觉得这里对于我们这种经常健身的

群体来说,真的很省心、省钱,长期锻炼下来将非常实惠。”

文安社区党委书记、居委会主任洪林茜介绍,厦门智慧健身房文安站自今年4月3日试运行以来,深受周边市民尤其是健身爱好者的喜爱。下一步,文安社区将持续完善厦门智慧健身房文安站的相关设施和服务,深化体卫融合,促进全民健身更高水平发展,更好满足人民群众的健身和健康需求。

思明入选体育产业“国家队”

晨报讯(记者 仇慧亮)近日,国家体育总局公布了2022年国家体育产业基地评选结果,7个国家体育产业基地、11个国家体育产业示范单位、5个国家体育产业示范项目成为体育产业“国家队”的新成员。其中,福建省厦门市思明区入选国家体育产业示范基地,被命名为“思明国家体育产业示范基地”。

据了解,国家体育产业基地包含三种类型,即国家体育产业示范基地、国家体育产业示范单位、国家体育产业示范项目。其

中,国家体育产业示范基地以县、市、区或县域集群为单位,以政府为主体,将体育产业作为重点扶持产业,列入经济社会发展总体规划,并制定相应配套政策。目前,全国共有86个国家体育产业示范基地。国家体育产业示范单位以体育产业重点领域的知名企业或组织机构为单位,目前全国共有152个。国家体育产业示范项目以持续运营的优秀体育产业活动或项目为单位,目前全国共有114个。

格斗高手齐聚争夺“金腰带”

晨报讯(记者 仇慧亮)各路格斗高手齐聚鹭岛,展开强强对决!记者昨日获悉,本周六(7月8日)19时,2023思明区闽南王格斗冠军赛将在环岛路椰风寨东侧沙滩震撼开战。

据了解,本次赛事是根据思明地域属性打造的具有闽南特色的格斗赛事,分为全民格斗挑战赛、超级战和闽南王金腰带争夺战三大环节。其中,全民格斗挑战赛将由厦门各区获胜选手参与,他们来自各行各业,此次相聚拳场,只为争斗“闽南王”的

荣耀;超级战将由14名国内外一线格斗冠军共同角逐;闽南王金腰带争夺战,将由王鹤松与尔帕坦(Jet Lee)两名久经国际沙场的世界格斗冠军厮杀,以决出2023思明区闽南王金腰带的最终归属。

本次赛事由思明区政府、厦门市体育局指导,思明区文旅局主办,厦门鼓浪屿旅游投资集团有限公司等单位承办,思明区滨海街道办事处、厦门椰寨文化旅游投资有限公司、厦门闽南王搏击馆等单位协办。